

Обратите внимание!

Набор будущих опекунов

ПРИ социально-реабилитационном Центре для несовершеннолетних г. Лесного уже несколько лет работает Школа приёмных родителей. Сейчас здесь проводится новый набор будущих опекунов и тех, кто желает усыновить ребенка. Обучение проводят высококвалифицированные педагоги, психологи, медики и юристы. Занятия начнутся в январе. Заявления на курсы принимаются по адресу: ул. *Орджоникидзе, 16а*, телефон 9-95-73.

ПО ИНФ. СМИ

Встреча

И красиво, и полезно!

КАЖДЫЙ водитель, который видел в темноте пешехода со светотражающими элементами на одежде, согласится, что такой пешеход очень удобен — его видно за 50 метров.

Траектория движения, его скорость, направление, ребенок это или взрослый человек, один или несколько людей, водителю понятно, когда пешеход себя обозначил. Проблема в том, что таких пешеходов немного. Помочь ГИБДД решили дети, которые дополнили свою



ФОТО ИЗ АРХИВА СЛУЖБЫ

одежду световозвращающими элементами не фабричного, а собственного изготовления. Встреча инспектора ГИБДД с детьми Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Лесного была необычной. Цель: демонстрация всевозможных приспособлений, атрибутов, аксессуаров одежды, сделанных своими руками. Они несколько не портят ее внешний вид, а напротив, украшают ее и полезны для пешехода.

ГИБДД призывает всех родителей последовать примеру воспитанников реабилитационного центра.

ГИБДД Г. ЛЕСНОГО

Молодёжная политика



Добрые волшебники - молодёжный десант «Полярная звезда». ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Примета декабря — добровольчество

АХ, ЭТИ НАРЯДНЫЕ БЕЛЫЕ ШАПКИ-УШАНКИ, ЯРКИЙ СИНИЙ ФЛАГ И ЗАДОРНЫЕ ГОЛОСА ПАРНЕЙ И ДЕВЧАТ ИЗ СТУДЕНЧЕСКИХ СТРОЙОТРЯДОВ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА!..

Неделю занимались они добрыми делами на нашей нижнетуринской земле, подружился с такими же молодыми волонтерами, подростками, учащимися общеобразовательных учреждений НТГО.

Провожать «Полярную звезду» к месту их дислокации на ул. 40 лет Октября, 33 пришли все, кто познакомился с ними на вечерних встречах в клубах по месту жительства, концертах «тимуровских» акциях. Уставшие, но вдохновленные социальной работой на благо нашего округа, покидали волонтеры Нижнюю Туру. За плечами у ребят много добрых дел: это и строительство горок на главной площади города, и расчистка памятника «Черный тюльпан» от снега, и уборка прилегающей территории и внутренних помещений в СОШ № 2, профессионально-ориентационная работа и мастер-классы в первой и третьей школах. А какие яркие, запоминающиеся, с патристическим началом и интерактивными номерами со зрителями концерты провели студенты в старой части города для учеников, ветеранов первой школы, в поселке Сигнальном и для воспитанников Социально-реабилитационного центра!

Что касается «тимуровской» работы. К сожалению,

не все намеченное удалось воплотить. Порадовали изготовленные руками девушек мега-снежинки для создания уюта в Доме ветеранов, наколотые и ровно уложенные дрова для труженика тыла **Юрия Дорошенко**, жителя Новой Туры. Оказать ветерану еще большую помощь в запланированной обшивке стройматериалом его старенького дома помешал мороз. «В свое время мне обещали помощь руководством политсовета партии „Единая Россия“ и другие органы власти», — говорит ветеран. И администрация округа сделала уже немало. Привлекла спонсоров и обеспечила объект особой заботы стройматериалами для ремонтных работ, подготовила проект, но ветеран ждет выполнения обещания, которое дали ему в приемной партии власти. Активный общественник, неутомимый, он до сих пор держит свое хозяйство, корову и не отчаивается, рад каждому визиту гостей и с надеждой смотрит в 2017, юбилейный для него год.

Запомнились студентам и спортивные состязания, в которых они с удовольствием поучаствовали вместе с воспитанниками СК «Факел» Нижнетуринского ЛПУ МГ. Это волейбол для девушек и футбол для мальчишек. А уж полазить по знаменитому скалодрому газиков не было большего удовольствия для гостей...

В завершение хотелось бы от имени молодежного десанта «Полярная звезда» (а все эти дни мне пришлось бук-

вально жить вместе с ними, от зари до зари) передать слова признательности нашему гостеприимному городу. «Скажу по секрету, далеко не каждый город области рад сегодня принимать такой десант, люди нынче во многом закрыты, да и хлопотно это — накормить нас, обеспечить фронт работ и транспорт для перемещения, согласно нашим пожеланиям», — сказала на прощание комиссар отряда **Елена Забова**. Всем, кто был задействован во встрече гостей из области, они вручили благодарственные письма и дипломы за сотрудничество.

Мне остается только назвать имена этих отзывчивых людей и руководителей города, предприятий и организаций, от которых зависели быт студентов, создание им комфортных условий для пребывания на нашей земле. Это: кафе «Разминка» (директор **Елена Григорьева**), студенты (21 человек) питались здесь три раза в день. Бани «Золотая рыбка» (директор **Наталья Киселева**) предоставляла студентам услуги своего комплекса на безвозмездной основе, ООО «Спецресурс» (директор **Марина Горностаева**) помогла в перемещении молодежи из города в поселки. МУП «Горканал» (директор **Надежда Тельмина**) оберегала быт студентов. **Фёдор Телпаев**, директор ИГРТ, пришел своевременно на помощь и обеспечил их матрасами, ведь спали студенты на полу в спальниках. Управление образования (начальник **Лариса Залужных**) и школы города распахнули двери своих учреждений, МБУ «ЦДМК» (**Яков Альберт**), Центр социально-реабилитационной помощи несовершеннолетним (**Алена Русинова**), СК «Факел» (**Филсон Ахтямов**) и многие другие. Органам исполнительной и законодательной власти в лице **Сергея Мерзлякова**, **Алексея Коробейникова**, **Ивана Кошиля** отдельные слова благодарности за теплую встречу стройотрядовцев на гостеприимной нижнетуринской земле.

Т. УФИМЦЕВА
координатор
встречи
«Полярной звезды»



В ДПК «Спутник». ФОТО ИЗ АРХИВА ДЕСАНТА «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

В продолжение темы

«Если бы я посетил Центр раньше...»

КИНОРЕЖИССЁР Никита Михалков на заседании Совета по вопросам интеллектуальной собственности при Совете Федерации заявил, что говорил бы еще жестче о «Ельцин Центре», если бы посетил его раньше. Об этом сообщает РИА Новости.

«Мне жаль, что я там не был раньше. Если бы я посетил Центр раньше, то я бы и заговорил об этом раньше, и говорил бы еще жестче», — сказал кинорежиссер.

Михалков отдельно отметил, что ему было важно посетить «Ельцин Центр», и теперь, посетив его в субботу, он получил представление о том, какая экспозиция там представлена.

Ранее в ходе парламентских слушаний в Совете Федерации Михалков заявил, что работа «Ельцин Центра» негативно влияет на национальное самосознание российских детей. По мнению режиссера, на экспозиции представлена необъективная оценка истории России.

Программа

Чтоб здоровье сохранить...

КОМПЛЕКСНЫЙ центр социального обслуживания населения Лесного реализует программу по оздоровлению пенсионеров.

В центре им предлагаются занятия по скандинавской ходьбе, адаптивной физкультуре, выдача напрокат средств реабилитации. Для каждого специалисты подберут комплекс упражнений, учитывая индивидуальные потребности и состояние здоровья.

Также в Центре организованы занятия по профилактике нарушений памяти, консультации психолога и юриста. Пенсионеры могут побывать на мастер-классах и обучающих занятиях по рукоделию, пройти курсы компьютерной грамотности. Планируется открыть цикл лекций по здоровому образу жизни.

Адрес КЦСН г. Лесного: *Коммунистический проспект, 4а*. Телефон для справок 9-87-08. Пенсионерам здесь всегда рады.

Медицина

Для удобства пациентов

ТРАВМАТОЛОГИЧЕСКИЙ кабинет городской поликлиники ЦМСЧ № 91 переехал на первый этаж. И оснащен он современной медицинской техникой. Ремонт осуществлялся за счёт средств федерального бюджета. Медицинское оборудование на сумму 705 тысяч рублей приобретено частично на средства, полученные от реализации платных медицинских услуг.

В настоящее время на первом этаже городской поликлиники размещены травматологический и рентгенологический кабинеты, кабинет централизованной выдачи больничных листов, регистратура, аптека и кабинет врачебной комиссии.

ПО ИНФ. СМИ